
В Кемеровской области – Кузбассе директор деревообрабатывающего предприятия признана виновной в нарушении правил охраны окружающей среды

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимой 55-летней директору деревообрабатывающего предприятия. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

Следствием и судом установлено, что в период с марта 2018-го по декабрь 2021 года осужденная в нарушение законодательства земельного и об охране окружающей среды давала подчиненным работникам незаконные указания о складировании отходов на арендованном земельном участке одного из сел Яйского муниципального района, на предприятии отсутствовал эколог, отходы не утилизировались. В результате произошла порча и уничтожение плодородного слоя почвы на земельном участке площадью более 5 гектаров. Преступная деятельность директора деревообрабатывающего предприятия выявлена в ходе совместного рейда сотрудников правоохранительных органов. Следствием проведена судебно-экологическая экспертиза, которая показала, что общий ущерб от перекрытия почвенного слоя составляет 1 млн 300 тысяч рублей. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала. На возмещение вреда, причиненного экологическим преступлением, прокуратурой подан иск в гражданском порядке.

Приговором суда женщине назначено наказание виде штрафа в размере 80 тысяч рублей.

18 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1706408>